

Филармоническое пространство

Свердловские музыканты расширяют границы

Яна БЕЛОЦЕРКОВСКАЯ,
Пётр КАБАНОВ

В минувшие выходные в Качканаре прошёл концерт Свердловской государственной академической филармонии...

Ющих в проекте «Виртуальный концертный зал». Качканарский зал рассчитан на 500 человек, и все билеты были проданы заранее.



На концерте зал был переполнен, но стояла абсолютная тишина - все зрители, забыв дыхание, слушали долгожданных гостей

Екатеринбурге мы уже порой воспринимаем концерт как нечто рядовое - можно быстро прибежать в зал после работы...

турьинская... Большинство - постоянные слушатели, члены наших филармонических собраний.

Проект, который связывает населённые пункты региона, создаёт единое концертное пространство - это остро необходимо сегодня.

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

Лидер Филармонического собрания Качканара Елена МЕЛЕХИНА:

Помню, как пять лет назад мне в библиотеку позвонили и предложили участвовать в качестве площадки «Виртуального концертного зала».

А сегодняшний концерт - настоящее событие. Для многих - это реальный шанс увидеть концерт вживую.

СПРАВКА «ОГ»

Проект «Филармония 2.0» стартовал 9 марта 2015 года в Серове. Главная его цель - «раздвинуть» стены традиционного концертного зала до размеров всей области.

КОММЕНТАРИЙ

Александр КОЛОТУРСКИЙ, директор Свердловской филармонии:

Идея «Виртуальных залов» - не моя. Если помните, десять лет назад были у нас четыре приоритетных национальных проекта...

Сделайте виртуальный концертный зал. Мы придумали то, чего нигде нет в мире. Да, конечно, в любом нормальном концертном зале есть возможность передавать сигнал в Интернет.

Музыкальный актив и через него расширяем свою аудиторию на местах. Концертный зал - это миссия: соединить творца и слушателя.

Взбить сливки канадского хоккея не удалось

Евгений НЕВОЛЬНИЧЕНКО

Молодёжная сборная России по хоккею выиграла только одну из шести встреч суперсерии против сверстников из Канады.



Александр Щемеров провёл за «Автомобилист» 25 матчей (без учёта вчерашней игры с «Витязем») и участия в мировом флешмобе.

Александр, как нам воспринимать результаты суперсерии? - Одна победа в шести матчах говорит сама за себя.

Весной, на юниорском чемпионате мира, вы играли с американцами, теперь вот сразились и с канадскими сверстниками.

манеры, что у них. Канадцы - очень хорошо обученные ребята в плане и техники, и тактики.

ДОСЬЕ «ОГ»

Александр ЩЕМЕРОВ родился 2 июня 1997 года в Екатеринбурге. Хоккеем увлекся в 6 лет. Занимался в ДЮСШ «Юность» и «Спартаковец».

торые стоили победы. Системные просчёты не было.

В этом сезоне вы сыграли не только в молодёжной сборной, но и уже дебютировали в главной команде «Автомобилиста».

Может, тебе помогает и уральская закалка? Говорят, в детстве ты был задиристым. Ещё, слышал, водой в лёд обливался.

ответственность за совершенные действия, она выше. Ещё очень помогли Толя Голышев и Никита Трямкин.

Дерзко, но красиво - передать ведро сразу президенту клуба, никакой субординации между старшим по рангу и младшим.

стывали, получал большие дисциплинарные штрафы. С «Салаватом» всегда были жуткие битвы. Эмоциональные. Ещё судьи иногда подливали масла в огонь...

Участие в суперсерии в составе сборной России принял ещё один екатеринбуржец - 19-летний нападающий Кирилл Пилипенко.

Футболистки начали первенство мира с победы над фаворитом

В Гватемале стартовал шестой чемпионат мира по мини-футболу среди женских команд.

Красная фурия» впервые в истории уступила своей команде, хотя прошедшая встреча стала двенадцатой в противостоянии соперниц.

20-летняя свердловчанка Алёна Жижова впервые принимает участие в мировом форуме.

Борьбу в плей-офф продолжат по две лучшие сборные из каждого квартета.

«Уралочка» пожертвовала национальным Кубком ради Молодёжной лиги

В Екатеринбурге финишировал один из четырёх зональных турниров Кубка России по волейболу среди женщин.

В первой встрече хозяйки площадки уступили «Омичке» - 1:3. Самой результативной из уралочек стала Евгения Бочкарёва.

На этом турнире «Уралочка» выступила не основным составом.

Участие в Кубке России - хорошая школа для молодых волейболисток, - рассказал Брешчин.

В «Финале четырёх» в начале декабря сыграют «Северянка», а также динамовские команды Москвы, Казани и Краснодара.

ПРАВИТЕЛЬСТВО СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ
РАСПОРЯЖЕНИЕ
24.08.2015 г. Екатеринбург № 906-ПД
Об изъятии для государственных нужд Свердловской области объектов недвижимого имущества...

2
распоряжено, о принятом решении об изъятии в течение семи дней со дня его принятия;
2) направить в Министерство строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации копию решения об изъятии объектов недвижимого имущества...

3
Приложение к распоряжению Правительства Свердловской области от 24.08.2015 № 906-ПД
ПЕРЕЧЕНЬ объектов недвижимого имущества, подлежащих изъятию для государственных нужд Свердловской области